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1)FICHA TÉCNICA 
1.1)Universo : Eleitores do estado do PIAUÍ com 16 ou mais anos de idade . 

1.2) Tamanho da Amostra: 1082 entrevistas, com nível de significância de 95% e 
margem de erro de 2,97% para mais ou para menos. REGISTRO NO TSE Nº PI-
08363/2022 REALIZADO EM 30/08/2022 COM DIVULGAÇÃO PARA 05/09/2022..  

1.3)Amostragem: aleatória probabilística por estratos de sexo, escolaridade, renda do 
chefe da família e idade. Entrevistas domiciliares e individuais nos seguintes munícipios 
do Piauí : MICRORREGIÃO DE CAMPO MAIOR(ALTO LONGÁ, CAMPO MAIOR, 
CAPITÃO DE CAMPOS, COCAL DE TELHA, JATOBÁ DO PIAUÍ, PEDRO II, 
SIGEFREDO PACHECO), MICRORREGIÃO DO MÉDIO PARNAÍBA 
PIAUIENSE(ÁGUA BRANCA, AMARANTE, PALMEIRAIS, REGENERAÇÃO,SÃO 
PEDRO DO PIAUÍ), MICRORREGIÃO DE TERESINA(ALTOS, DEMERVAL LOBÃO, 
JOSÉ DE FREITAS, MONSENHOR GIL, NAZÁRIA, TERESINA, UNIÃO), 
MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO PIAUÍ(ELESBÃO VELOSO, INHUMA, SÃO FÉLIX 
DO PIAUÍ, SÃO MIGUEL DA BAIXA GRANDE, VALENÇA DO PIAUÍ), 
MICRORREGIÃO DO BAIXO PARNAÍBA PIAUIENSE(BARRAS, BATALHA, 
ESPERANTINA, JOAQUIM PIRES, LUZILÂNDIA, MIGUEL ALVES, PIRIPIRI), 
MICRORREGIÃO DO LITORAL PIAUIENSE(BURITI DOS LOPES, COCAL, LUIS 
CORREIA, PARNAÍBA, PIRACURUCA), MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO 
CANINDÉ(ITAINÓPOLIS, JAICÓS, PAULISTANA, SÃO JOÃO DO PIAUÍ, SIMÕES, 
SIMPLÍCIO MENDES), MICRORREGIÃO DE PICOS(OEIRAS, PICOS), 
MICRORREGIÃO DE PIO IX(FRANCISCO SANTOS, PIO IX), MICRORREGIÃO DO 
ALTO MÉDIO  GURGUÉIA(BOM JESUS, GILBUÉS, MONTE ALEGRE DO PIAUÍ), 
MICRORREGIÃO DO ALTO PARNAÍBA PIAUIENSE(BAIXA GRANDE DO RIBEIRO, 
URUÇUÍ) , MICRORREGIÃO DE BERTOLÍNIA(COLÔNIA DO GURGUÉIA, LANDRI 
SALES), MICRORREGIÃO  DE CHAPADAS  DO EXTREMO SUL  
PIAUIENSE(AVELINO LOPES, CORRENTE), MICRORREGIÃO DE 
FLORIANO(FLORIANO, GUADALUPE, ITAUEIRA), MICRORREGIÃO DE SÃO 
RAIMUNDO NONATO(ANÍSIO DE ABREU, CANTO DO BURITI,JUREMA,SÃO BRAZ 
DO PIAUÍ, SÃO RAIMUNDO NONATO) 
 
1.4) Questionário: Estruturado com perguntas abertas e fechadas, espontâneas e 
estimuladas(em anexo) 
 
1.5) Período de Levantamento dos dados: ocorreu entre os dias 27 A 29 DE AGOSTO 
DE 2022. 
 
1.6) Sistema de Verificação e Controle dos Dados: A equipe aplicadora dos 
questionários estruturados foi formada por 16 entrevistadores e 1 supervisor. Todos os 
questionários foram supervisionados no trabalho de campo pelos supervisores 
(diretamente ou acompanhamento) e pelo menos 20% dos questionários foi checado 
posteriormente (diretamente no local ou por telefone), houve supervisão interna de 
todos os questionários aplicados (1082) e crítica dos dados digitados feita pelo 
computador. 
 
1.7) Contratante:  
DIRETÓRIO ESTADUAL DO PARTIDO PROGRESSISTA – PP 

CNPJ 06.844.237/0001-35 

DATA DO REGISTRO : 30/08/2022 
DATA PARA DIVULGAÇÃO: 05/09/2022 
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2. DADOS DEMOGRÁFICOS (estratos)  

 Entrevistas % 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 197 18,21% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 422 39,00% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 339 31,33% 

Desempregado/ Bico 124 11,46% 

Total 1082 100,00% 

Religião Católica 836 77,26% 

Evangélica 148 13,68% 

Outra 49 4,53% 

NS/NR 49 4,53% 

Total 1082 100,00% 

Sexo Feminino 554 51,20% 

Masculino 528 48,80% 

Total 1082 100,00% 

Idade 16 e 17 anos 12 1,11% 

de 18 a 24 anos 150 13,86% 

de 25 a 34 anos 229 21,16% 

de 35 a 44 anos 230 21,26% 

de 45 a 59 anos 254 23,48% 

mais de 60 anos 207 19,13% 

Total 1082 100,00% 

Grau de Instrução Analfabeto 51 4,71% 

Lê e escreve 83 7,67% 

Fundamental (1º Grau) 324 29,94% 

Médio (2º Grau) 491 45,38% 

Superior (3º Grau) 133 12,29% 

Total 1082 100,00% 

Renda Até R$ 1.212,00 661 61,09% 

De R$ 1.212,01 a R$ 2.424,00 263 24,31% 

De R$ 2.424,01 a R$ 7272,00 123 11,37% 

De R$ 7.272,01 a R$ 14.544,00 24 2,22% 

Mais de R$ 14.544,01 11 1,02% 

Total 1082 100,00% 
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3. MUNÍCIPIOS AMOSTRADOS 

 Entrevistas % 

Município ITAINÓPOLIS 12 1,11% 

JAICÓS 17 1,57% 

PAULISTANA 20 1,85% 

SÃO JOÃO DO PIAUÍ 19 1,76% 

SIMÕES 15 1,39% 

SIMPLÍCIO MENDES 12 1,11% 

BOM JESUS 19 1,76% 

GILBUÉS 7 ,65% 

MONTE ALEGRE DO PIAUÍ 8 ,74% 

BAIXA GRANDE DO RIBEIRO 6 ,55% 

URUÇUÍ 10 ,92% 

COLÔNIA DO GURGUÉIA 7 ,65% 

LANDRI SALES 7 ,65% 

BARRAS 21 1,94% 

BATALHA 14 1,29% 

ESPERANTINA 17 1,57% 

JOAQUIM PIRES 8 ,74% 

LUZILÂNDIA 12 1,11% 

MIGUEL ALVES 15 1,39% 

PIRIPIRI 30 2,77% 

AVELINO LOPES 9 ,83% 

CORRENTE 17 1,57% 

ALTO LONGÁ 10 ,92% 

CAMPO MAIOR 28 2,59% 

CAPITÃO DE CAMPOS 8 ,74% 

COCAL DE TELHA 3 ,28% 

JATOBÁ DO PIAUÍ 5 ,46% 

PEDRO II 26 2,40% 

SIGEFREDO PACHECO 6 ,55% 

FLORIANO 30 2,77% 

GUADALUPE 6 ,55% 

ITAUEIRA 6 ,55% 

BURITI DOS LOPES 6 ,55% 

COCAL 11 1,02% 

LUIS CORREIA 14 1,29% 

PARNAÍBA 59 5,45% 

PIRACURUCA 13 1,20% 

ÁGUA BRANCA 8 ,74% 

AMARANTE 11 1,02% 

PALMEIRAIS 9 ,83% 

REGENERAÇÃO 11 1,02% 

SÃO PEDRO DO PIAUÍ 11 1,02% 

OEIRAS 25 2,31% 

PICOS 46 4,25% 

FRANCISCO SANTOS 7 ,65% 

PIO IX 14 1,29% 

ANÍSIO DE ABREU 5 ,46% 

CANTO DO BURITI 12 1,11% 

JUREMA 4 ,37% 

SÃO BRAZ DO PIAUÍ 3 ,28% 

SÃO RAIMUNDO NONATO 25 2,31% 

ALTOS 15 1,39% 

DEMERVAL LOBÃO 7 ,65% 

JOSÉ DE FREITAS 15 1,39% 

MONSENHOR GIL 4 ,37% 

NAZÁRIA 5 ,46% 

TERESINA 260 24,03% 

UNIÃO 16 1,48% 

ELESBÃO VELOSO 8 ,74% 

INHUMA 10 ,92% 

SÃO FÉLIX DO PIAUÍ 3 ,28% 

SÃO MIGUEL DA BAIXA GRANDE 2 ,18% 
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VALENÇA DO PIAUÍ 13 1,20% 

Total 1082 100,00% 
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4. MICRO E MESO REGIÕES 

 Entrevistas % 

Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO MAIOR 86 7,95% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO PARNAÍBA PIAUIENSE 50 4,62% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA 320 29,57% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO PIAUÍ 38 3,51% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO PARNAÍBA PIAUIENSE 117 10,81% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL PIAUIENSE 103 9,52% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO CANINDÉ 95 8,78% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS 71 6,56% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX 21 1,94% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO GURGUÉIA 34 3,14% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO PARNAÍBA PIAUIENSE 16 1,48% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA 12 1,11% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS DO EEXTREMO SUL PIAUIENSE 28 2,59% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO 42 3,88% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO RAIMUNDO NONATO 49 4,53% 

Total 1082 100,00% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE PIAUIENSE 513 47,41% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE PIAUIENSE 202 18,67% 

SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE PIAUIENSE 186 17,19% 

SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE PIAUIENSE 181 16,73% 

Total 1082 100,00% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – AGOSTO/22 – PIAUÍ Pág 8/38 

 

 
 

5. INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR   
5.1. ESPONTÂNEA 

 Entrevistas % 

Em quem você votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ se a eleição fosse hoje?  

 

 

(GOVERNADOR - ESPONTÂNEA - 1º TURNO) 

Sílvio Mendes (UNIÃO BRASIL) 385 35,58% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 339 31,33% 

Rafael Fonteles (PT) 273 25,23% 

Nenhum /Branco/Nulo (espontâneo) 44 4,07% 

Coronel Diego Melo (PL) 18 1,66% 

Lourdes Melo (PCO) 6 ,55% 

Gessy Lima (PSC) 5 ,46% 

Ravenna Castro (PMN) 4 ,37% 

Madalena Nunes (PSOL) 4 ,37% 

Gustavo Henrique (PATRIOTA) 2 ,18% 

Geraldo Carvalho (PSTU) 2 ,18% 

Total 1082 100,00% 
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5.2. ESTIMULADA – PRIMEIRO TURNO 

 Entrevistas % 

Se a eleição para GOVERNADOR do PIAUÍ fosse 

hoje e os candidatos fossem esses, em quem você 

votaria?  

 

 

(GOVERNADOR - ESTIMULADA - 1º 

TURNO) 

Sílvio Mendes (UNIÃO BRASIL) 530 48,98% 

Rafael Fonteles (PT) 371 34,29% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 74 6,84% 

Nenhum /Branco/Nulo (espontâneo) 44 4,07% 

Coronel Diego Melo (PL) 26 2,40% 

Lourdes Melo (PCO) 9 ,83% 

Gessy Lima (PSC) 9 ,83% 

Ravenna Castro (PMN) 8 ,74% 

Madalena Nunes (PSOL) 4 ,37% 

Gustavo Henrique (PATRIOTA) 4 ,37% 

Geraldo Carvalho (PSTU) 3 ,28% 

Total 1082 100,00% 

 

 
 
 
 
 

 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – AGOSTO/22 – PIAUÍ Pág 10/38 

 

5.3. ESTIMULADA –  SEGUNDO TURNO 

 Entrevistas % 

Se a eleição para o GOVERNADOR DO PIAUÍ 

tiverem segundo turno e os candidatos forem estes, 

quem quem você votaria?  

(GOVERNADOR - ESTIMULADA - 2º 

TURNO) 

Sílvio Mendes (UNIÃO BRASIL) 584 53,97% 

Rafael Fonteles (PT) 395 36,51% 

Nenhum /Branco/Nulo (espontâneo) 52 4,81% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 51 4,71% 

Total 1082 100,00% 
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5.4. ESTIMULADA – REJEIÇÃO  

 Entrevistas % 

E dentre os candidatos a GOVERNADOR DO 

PIAUÍ fossem estes, em qual deles você NÃO 

votaria de jeito nenhum?  

 

(GOVERNADOR - ESTIMULADA - 

REJEIÇÃO) 

Não rejeito ninguém (espontâneo) 520 48,06% 

Rafael Fonteles (PT) 207 19,13% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 149 13,77% 

Sílvio Mendes (UNIÃO BRASIL) 67 6,19% 

Coronel Diego Melo (PL) 57 5,27% 

Lourdes Melo (PCO) 34 3,14% 

Gessy Lima (PSC) 13 1,20% 

Madalena Nunes (PSOL) 11 1,02% 

Gustavo Henrique (PATRIOTA) 10 ,92% 

Ravenna Castro (PMN) 7 ,65% 

Geraldo Carvalho (PSTU) 7 ,65% 

Total 1082 100,00% 
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5.5. ESTIMULADA – MAIS HONESTO  

 Entrevistas % 

Na sua opinião qual destes candidatos é mais 

honesto? 

 

 

 (GOVERNADOR - ESTIMULADA - 

CANDIDATO MAIS HONESTO) 

Sílvio Mendes (UNIÃO BRASIL) 347 32,07% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 282 26,06% 

Nenhum /Branco/Nulo (espontâneo) 242 22,37% 

Rafael Fonteles (PT) 168 15,53% 

Coronel Diego Melo (PL) 19 1,76% 

Gessy Lima (PSC) 8 ,74% 

Ravenna Castro (PMN) 6 ,55% 

Lourdes Melo (PCO) 5 ,46% 

Madalena Nunes (PSOL) 2 ,18% 

Geraldo Carvalho (PSTU) 2 ,18% 

Gustavo Henrique (PATRIOTA) 1 ,09% 

Total 1082 100,00% 
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6. ESTIMULADA – CERTEZA DO VOTO PARA GOVERNADOR   
Votaria 

com 

certeza 

Poderia 

votar 

Não 

votaria 

de jeito 

nenhum 

Não 

conhece 

o 

suficiente 

para 

opinar 

Não 

sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

Coronel Diego Melo (PL) 1,85% 5,45% 18,76% 72,00% 1,94% 

Geraldo Carvalho (PSTU) 0,09% 1,94% 17,28% 78,56% 2,13% 

Gessy Lima (PSC) 0,74% 4,90% 16,27% 76,43% 1,66% 

Gustavo Henrique (PATRIOTA) 0,28% 2,77% 17,19% 77,73% 2,03% 

Lourdes Melo (PCO) 0,74% 2,96% 22,64% 71,72% 1,94% 

Madalena Nunes (PSOL) 0,18% 1,94% 17,28% 78,65% 1,94% 

Rafael Fonteles (PT) 26,62% 16,08% 28,56% 26,80% 1,94% 

Ravenna Castro (PMN) 0,46% 1,94% 17,56% 77,63% 2,40% 

Sílvio Mendes (UNIÃO BRASIL) 40,48% 20,98% 15,71% 19,78% 3,05% 
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7. INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR  
7.1. ESPONTÂNEA 

 Entrevistas % 

 Em quem você votaria para SENADOR  DA 

REPÚBLICA  se a eleição fosse hoje? 

 

 

 (SENADOR - ESPONTÂNEA) 

Não sabe/Não respondeu 413 38,17% 

Wellington Dias (PT) 372 34,38% 

Joel Rodrigues (PROGRESSISTAS) 167 15,43% 

Nenhum /Branco/Nulo 109 10,07% 

Professor Ajosé (PMN) 6 ,55% 

Fabio Sérvio (PODEMOS) 6 ,55% 

Albetiza Moreira (PCO) 5 ,46% 

Don Lotti (PATRIOTA) 2 ,18% 

Gervásio Santos (PSTU) 1 ,09% 

Dr George (PSOL) 1 ,09% 

Total 1082 100,00% 
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7.2. ESTIMULADA  

 Entrevistas % 

Se a eleição para SENADOR  DA REPÚBLICA  fosse 

hoje, em qual dos candidatos você votaria?  

 

 

(SENADOR - ESTIMULADA) 

Wellington Dias (PT) 576 53,23% 

Joel Rodrigues (PROGRESSISTAS) 218 20,15% 

Nenhum /Branco/Nulo 154 14,23% 

Não sabe/Não respondeu 99 9,15% 

Professor Ajosé (PMN) 12 1,11% 

Fabio Sérvio (PODEMOS) 7 ,65% 

Albetiza Moreira (PCO) 6 ,55% 

Dr George (PSOL) 5 ,46% 

Gervásio Santos (PSTU) 3 ,28% 

Don Lotti (PATRIOTA) 2 ,18% 

Total 1082 100,00% 
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7.3. ESTIMULADA – REJEIÇÃO  

 Entrevistas % 

E dentre os candidatos a SENADOR DA REPÚBLICA  

fossem estes, em qual deles você NÃO votaria de jeito 

nenhum? 

 

 

 

(SENADOR - ESTIMULADA - REJEIÇÃO) 

Não rejeito ninguém (espontâneo) 513 47,41% 

Wellington Dias (PT) 298 27,54% 

Não sabe/Não respondeu 152 14,05% 

Joel Rodrigues (PROGRESSISTAS) 53 4,90% 

Albetiza Moreira (PCO) 28 2,59% 

Professor Ajosé (PMN) 11 1,02% 

Gervásio Santos (PSTU) 11 1,02% 

Dr George (PSOL) 8 ,74% 

Fabio Sérvio (PODEMOS) 4 ,37% 

Don Lotti (PATRIOTA) 4 ,37% 

Total 1082 100,00% 

 

  

 
 
 
 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – AGOSTO/22 – PIAUÍ Pág 18/38 

 

8. DEPUTADO ESTADUAL (ESPONTÂNEA)  

 Entrevistas % 

Em quem você votaria para DEPUTADO 

ESTADUAL se a eleição fosse hoje?  

 

 

 

 

 

 

 

 

(DEPUTADO ESTADUAL - ESPONTANEA) 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 455 42,05% 

Nenhum /Branco/Nulo (espontâneo) 100 9,24% 

GEORGIANO 39 3,60% 

WILSON BRANDÃO 32 2,96% 

GRACINHA MÃO SANTA 25 2,31% 

BARBARA DO FIRMINO 21 1,94% 

GUSTAVO NEIVA 19 1,76% 

JEOVÁ ALENCAR 18 1,66% 

MARDEN MENEZES 17 1,57% 

JOÃO MADISON 17 1,57% 

DR HÉLIO 17 1,57% 

NERINHO 14 1,29% 

JANAINNA MARQUES 14 1,29% 

HÉLIO ISAIAS 13 1,20% 

DR. THALES 13 1,20% 

PASTOR GESSIVALDO ISAIAS 12 1,11% 

ANA PAULA 12 1,11% 

ALDO GIL 12 1,11% 

SEVERO EULÁLIO 10 ,92% 

RUBENS VIEIRA 10 ,92% 

VANESSA TAPETY 9 ,83% 

B. SÁ 9 ,83% 

HENRIQUE PIRES 8 ,74% 

GENIVAL SALES 8 ,74% 

DR. GIL CARLOS 8 ,74% 

WARTON LACERDA 7 ,65% 

FÁBIO NOVO 7 ,65% 

DR PABLO SANTOS 7 ,65% 

DOGIM FELIX 7 ,65% 

AMADEU CAMPOS 7 ,65% 

OLIVEIRA NETO 6 ,55% 

FLÁVIO JÚNIOR 6 ,55% 

FIRMINO PAULO 6 ,55% 

TERESA BRITTO 5 ,46% 

DR FELIPE SAMPAIO 5 ,46% 

ANA GALIZA 5 ,46% 

SAMANTHA 4 ,37% 

MAJOR ELIZETE 4 ,37% 

JOÃO DE DEUS 4 ,37% 

FABIO XAVIER 4 ,37% 

DR. MARCUS VINICIUS 4 ,37% 

CEL CARLOS AUGUSTO 4 ,37% 

ANDRÉ MESQUITA 4 ,37% 

TERERÊ 3 ,28% 

LIMMA 3 ,28% 

HILDER MONÇÃO 3 ,28% 

HELIO RODRIGUES 3 ,28% 

ELZUILA CALISTO 3 ,28% 

DR. MARCOS 3 ,28% 

ARTUR RAMOS 3 ,28% 

ANAMELKA CADENA 3 ,28% 

ALINE TEIXEIRA 3 ,28% 

ALDO COSTA 3 ,28% 

ZIZA CARVALHO 2 ,18% 

SARGENTO MOTA 2 ,18% 

PETRUS EVELYN 2 ,18% 

PAULO MARTINS 2 ,18% 

MAGALHÃES 2 ,18% 

JONINHA 2 ,18% 

IDONEIL MESQUITA 2 ,18% 

FRANZÉ SILVA 2 ,18% 

FELIPE SILVA 2 ,18% 
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EVALDO LOBATO 2 ,18% 

CORONEL AVELAR 2 ,18% 

CARLOS RIBEIRO 2 ,18% 

BOB GUERREIRO 2 ,18% 

ALCILENE COSTA 2 ,18% 

ZENAIDE FERREIRA 1 ,09% 

SOFIA BESSA 1 ,09% 

SCHEYVAN LIMA 1 ,09% 

ROKI 1 ,09% 

PROFESSORA JÔ 1 ,09% 

PÁDUA ARAUJO 1 ,09% 

PABLO FIALHO 1 ,09% 

EVALDO GOMES 1 ,09% 

ELISANGELA MOURA 1 ,09% 

ELIETE ANDRADE 1 ,09% 

CIDA SANTIAGO 1 ,09% 

CAPITAO EVERTON ARAUJO 1 ,09% 

CALINA LOPES 1 ,09% 

ANALU 1 ,09% 

AKASSIO 1 ,09% 

AEDSON ALCOFORADO 1 ,09% 

Total 1082 100,00% 
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9. DEPUTADO FEDERAL (ESPONTÂNEA)  

 Entrevistas % 

Em quem você votaria para 

DEPUTADO FEDERAL se 

a eleição fosse hoje? 

(DEPUTADO FEDERAL - 

ESPONTÂNEA) 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 541 50,00% 

Nenhum /Branco/Nulo (espontâneo) 104 9,61% 

ATILA 46 4,25% 

JÚLIO CESAR 42 3,88% 

CAPITÃO FÁBIO ABREU 29 2,68% 

FLORENTINO 24 2,22% 

REJANE DIAS 21 1,94% 

JULIO ARCOVERDE 19 1,76% 

DR. FRANCISCO 16 1,48% 

WILSON MARTINS 14 1,29% 

ANTONIO FELIX 14 1,29% 

FLAVIO NOGUEIRA 13 1,20% 

MAINHA 12 1,11% 

JADYEL DA JUPI 12 1,11% 

FERNANDA GOMES 12 1,11% 

DELEGADO SAMUEL 10 ,92% 

MARGARETE COELHO 9 ,83% 

ANA FIDELIS 9 ,83% 

SILAS FREIRE 8 ,74% 

ELMANO O VEÍN TRABALHADOR 8 ,74% 

CASTRO NETO 8 ,74% 

ANA MIRELLE 7 ,65% 

MARCOS AURELIO SAMPAIO 6 ,55% 

ANDRESSA MOREIRA 6 ,55% 

THIAGO DUARTE 5 ,46% 

MERLONG SOLANO 5 ,46% 

ANTÔNIO JOSÉ LIRA 5 ,46% 

PAES LANDIM 4 ,37% 

MARCOS AURELIANO 4 ,37% 

DR LEONARDO EULÁLIO 4 ,37% 

ANGEL 4 ,37% 

ADELMAZIN DA SAÚDE 4 ,37% 

WELLINGTON RAULINO O XERIFE 3 ,28% 

VIVIANE MOURA 3 ,28% 

MARQUINHOS SANTA CRUZ 3 ,28% 

GRAÇA AMORIM 3 ,28% 

AURINÊR FONTENELE 3 ,28% 

ASSIS FONTINELES 3 ,28% 

RSÁ FILHO 2 ,18% 

KARLA BERGER 2 ,18% 

JEAN ABREU 2 ,18% 

JANAINA MELO 2 ,18% 

DELEGADO JAMES GUERRA 2 ,18% 

BRITO DA SAUDE 2 ,18% 

ANTONIA MARLY SOARES DE MOURA 2 ,18% 

ANA LINA 2 ,18% 

ZUDU CAPOEIRA 1 ,09% 

XANDÚ NERI 1 ,09% 

WILDERLANE NASCIMENTO 1 ,09% 

WALLACE MIRANDA 1 ,09% 

TERESINHA MEDEIROS 1 ,09% 

NETA CASTELO BRANCO 1 ,09% 

MARQUINHOS CHAVES 1 ,09% 

MARQUINHOS 1 ,09% 

LUANA BARRADAS 1 ,09% 

KLEBER MONTEZUMA 1 ,09% 

JOSÉ WILSON 1 ,09% 

JOSE LUIZ DE CARVALHO 1 ,09% 

JEOVÁ DA ILUMINAÇÃO 1 ,09% 

IRMÃO ELIAS 1 ,09% 

HALLYSON MATA 1 ,09% 

ENFERMEIRA TATIANA 1 ,09% 
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DRA MARINA 1 ,09% 

CORONEL VIANA 1 ,09% 

CORONEL NIXON 1 ,09% 

CARINA LIMA VERDE 1 ,09% 

CAMILA MARQUES 1 ,09% 

ALMY ANDRADE 1 ,09% 

ALEXANDRE SAMPAIO 1 ,09% 

Total 1082 100,00% 

 



 

Pesquisa de opinião – Instituto OPINAR – Eleições – AGOSTO/22 – PIAUÍ Pág 22/38 

 

10. SEGMENTAÇÃOES (ESTRATIFICAÇÃO) 
10.1. INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR –  ESTIMULADA – 1º TURNO 

 Se a eleição para GOVERNADOR do PIAUÍ fosse hoje e os candidatos fossem esses, em quem você votaria? (GOVERNADOR - 

ESTIMULADA - 1º TURNO) 

C
o

ro
n

el
 D

ie
g

o
 M

el
o

 

(P
L

) 

G
er

al
d

o
 C

ar
v

al
h
o

 

(P
S

T
U

) 

G
es

sy
 L

im
a 

(P
S

C
) 

G
u

st
av

o
 H

en
ri

q
u

e 

(P
A

T
R

IO
T

A
) 

L
o

u
rd

es
 M

el
o

 

(P
C

O
) 

M
ad

al
en

a 
N

u
n

es
 

(P
S

O
L

) 

R
af

ae
l 

F
o

n
te

le
s 

(P
T

) 

R
av

en
n

a 
C

as
tr

o
 

(P
M

N
) 

S
íl

v
io

 M
en

d
es

 

(U
N

IÃ
O

 B
R

A
S

IL
) 

N
en

h
u

m
 

/B
ra

n
co

/N
u

lo
 

(e
sp

o
n

tâ
n

eo
) 

N
ão

 s
ab

e/
N

ão
 

re
sp

o
n
d

eu
 

(e
sp

o
n

tâ
n

eo
) 

% % % % % % % % % % % 

Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO 

MAIOR 

1,16% ,00% ,00% ,00% ,00% 2,33% 34,88% 1,16% 55,81% ,00% 4,65% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO 

PARNAÍBA PIAUIENSE 

2,00% ,00% ,00% ,00% 2,00% ,00% 34,00% ,00% 48,00% 6,00% 8,00% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA 2,50% ,31% 2,50% ,63% 1,56% ,00% 28,44% 1,25% 45,63% 6,88% 10,31% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO 

PIAUÍ 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 28,95% ,00% 71,05% ,00% ,00% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO 

PARNAÍBA PIAUIENSE 

3,42% 1,71% ,85% ,00% ,00% ,00% 41,03% ,85% 47,86% ,85% 3,42% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL 

PIAUIENSE 

3,88% ,00% ,00% ,97% ,97% 1,94% 40,78% ,00% 46,60% ,97% 3,88% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO 

MÉDIO CANINDÉ 

1,05% ,00% ,00% ,00% 1,05% ,00% 34,74% ,00% 54,74% 3,16% 5,26% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS 2,82% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 36,62% ,00% 49,30% 2,82% 8,45% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 38,10% ,00% 57,14% 4,76% ,00% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO 

MÉDIO GURGUÉIA 

2,94% ,00% ,00% ,00% 2,94% ,00% 32,35% ,00% 52,94% 2,94% 5,88% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO 

PARNAÍBA PIAUIENSE 

6,25% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 6,25% ,00% 75,00% ,00% 12,50% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 25,00% ,00% 58,33% 16,67% ,00% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS 

DO EEXTREMO SUL PIAUIENSE 

3,57% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 67,86% ,00% 28,57% ,00% ,00% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO 4,76% ,00% ,00% 2,38% ,00% ,00% 21,43% ,00% 52,38% 4,76% 14,29% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO 

RAIMUNDO NONATO 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 44,90% 4,08% 30,61% 12,24% 8,16% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE 

PIAUIENSE 

2,14% ,19% 1,56% ,39% 1,17% ,39% 29,82% ,97% 50,29% 5,07% 7,99% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE 

PIAUIENSE 

3,47% ,99% ,50% ,50% ,50% ,99% 43,07% ,50% 45,05% ,50% 3,96% 
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SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE 

PIAUIENSE 

1,61% ,00% ,00% ,00% ,54% ,00% 35,48% ,00% 53,23% 3,23% 5,91% 

SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE 

PIAUIENSE 

2,76% ,00% ,00% ,55% ,55% ,00% 35,91% 1,10% 45,30% 6,08% 7,73% 

Situação 

de 

Trabalho 

Carteira assinada/ Funcionário Público 2,54% ,51% 1,52% 1,02% 2,03% ,51% 35,03% ,51% 48,22% 4,06% 4,06% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 3,55% ,24% ,24% ,24% ,47% ,47% 30,57% ,95% 52,61% 3,32% 7,35% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 1,47% ,29% 1,47% ,29% ,59% ,29% 37,17% ,29% 44,84% 4,72% 8,55% 

Desempregado/ Bico ,81% ,00% ,00% ,00% ,81% ,00% 37,90% 1,61% 49,19% 4,84% 4,84% 

Religião Católica 1,67% ,24% ,72% ,12% ,84% ,36% 36,96% ,60% 49,40% 3,47% 5,62% 

Evangélica 6,76% ,00% ,68% 1,35% ,68% ,00% 27,03% ,68% 52,03% 4,05% 6,76% 

Outra 2,04% 2,04% ,00% ,00% ,00% ,00% 28,57% 2,04% 42,86% 8,16% 14,29% 

NS/NR 2,04% ,00% 4,08% 2,04% 2,04% 2,04% 16,33% 2,04% 38,78% 10,20% 20,41% 

Sexo Feminino ,90% ,18% 1,08% ,18% ,54% ,36% 35,56% ,36% 48,01% 4,87% 7,94% 

Masculino 3,98% ,38% ,57% ,57% 1,14% ,38% 32,95% 1,14% 50,00% 3,22% 5,68% 

Idade 16 e 17 anos ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 25,00% ,00% 66,67% ,00% 8,33% 

de 18 a 24 anos 4,67% ,67% 2,00% ,00% 2,67% ,00% 33,33% 2,00% 43,33% 3,33% 8,00% 

de 25 a 34 anos 2,62% ,44% 1,31% ,87% ,87% ,44% 32,31% 1,75% 48,47% 3,49% 7,42% 

de 35 a 44 anos ,87% ,43% ,87% ,87% ,87% ,43% 30,43% ,43% 53,91% 5,22% 5,65% 

de 45 a 59 anos 2,76% ,00% ,39% ,00% ,39% ,00% 37,40% ,00% 50,00% 3,54% 5,51% 

mais de 60 anos 1,93% ,00% ,00% ,00% ,00% ,97% 38,16% ,00% 45,89% 4,83% 8,21% 

Grau de 

Instrução 

Analfabeto ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 49,02% ,00% 41,18% 3,92% 5,88% 

Lê e escreve 1,20% ,00% 1,20% ,00% ,00% ,00% 39,76% ,00% 42,17% 2,41% 13,25% 

Fundamental (1º Grau) 2,16% ,00% ,31% 1,23% 1,23% ,62% 37,35% ,93% 46,91% 3,40% 5,86% 

Médio (2º Grau) 3,46% ,61% ,81% ,00% ,61% ,41% 31,36% 1,02% 50,10% 4,89% 6,72% 

Superior (3º Grau) ,75% ,00% 2,26% ,00% 1,50% ,00% 28,57% ,00% 57,14% 3,76% 6,02% 

Renda Até R$ 1.212,00 1,97% ,45% ,61% ,61% ,76% ,15% 35,55% 1,06% 47,35% 4,39% 7,11% 

De R$ 1.212,01 a R$ 2.424,00 1,52% ,00% ,38% ,00% ,38% ,76% 36,12% ,38% 49,81% 3,80% 6,84% 

De R$ 2.424,01 a R$ 7272,00 5,69% ,00% 2,44% ,00% 2,44% ,00% 27,64% ,00% 52,85% 2,44% 6,50% 

De R$ 7.272,01 a R$ 14.544,00 ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 4,17% 29,17% ,00% 58,33% 4,17% 4,17% 

Mais de R$ 14.544,01 18,18% ,00% 9,09% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 63,64% 9,09% ,00% 
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10.2. INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR – ESTIMULADA – 2º TURNO 

 Se a eleição para o GOVERNADOR DO PIAUÍ tiverem segundo turno e os 

candidatos forem estes, quem quem você votaria? (GOVERNADOR - 

ESTIMULADA - 2º TURNO) 

Sílvio Mendes 

(UNIÃO 

BRASIL) 

Rafael 

Fonteles (PT) 

Nenhum 

/Branco/Nulo 

(espontâneo) 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

% % % % 

Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO MAIOR 60,47% 36,05% ,00% 3,49% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO PARNAÍBA PIAUIENSE 52,00% 38,00% 6,00% 4,00% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA 53,13% 31,56% 8,44% 6,88% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO PIAUÍ 71,05% 28,95% ,00% ,00% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO PARNAÍBA PIAUIENSE 53,85% 44,44% ,85% ,85% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL PIAUIENSE 51,46% 40,78% 3,88% 3,88% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO CANINDÉ 57,89% 35,79% 3,16% 3,16% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS 52,11% 39,44% 4,23% 4,23% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX 57,14% 38,10% 4,76% ,00% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO GURGUÉIA 52,94% 35,29% 2,94% 8,82% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO PARNAÍBA PIAUIENSE 81,25% 6,25% ,00% 12,50% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA 66,67% 25,00% 8,33% ,00% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS DO EEXTREMO SUL PIAUIENSE 28,57% 71,43% ,00% ,00% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO 59,52% 21,43% 7,14% 11,90% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO RAIMUNDO NONATO 34,69% 48,98% 10,20% 6,12% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE PIAUIENSE 56,53% 32,36% 5,85% 5,26% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE PIAUIENSE 50,00% 45,05% 2,48% 2,48% 

SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE PIAUIENSE 55,91% 37,10% 3,76% 3,23% 

SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE PIAUIENSE 49,17% 38,12% 5,52% 7,18% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 55,33% 35,03% 6,60% 3,05% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 58,77% 31,75% 4,50% 4,98% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 48,67% 41,30% 4,13% 5,90% 

Desempregado/ Bico 50,00% 41,94% 4,84% 3,23% 

Religião Católica 53,11% 39,23% 4,19% 3,47% 

Evangélica 60,81% 27,70% 4,05% 7,43% 

Outra 53,06% 30,61% 6,12% 10,20% 

NS/NR 48,98% 22,45% 16,33% 12,24% 

Sexo Feminino 51,62% 38,09% 4,87% 5,42% 

Masculino 56,44% 34,85% 4,73% 3,98% 

Idade 16 e 17 anos 66,67% 25,00% ,00% 8,33% 

de 18 a 24 anos 52,00% 38,00% 6,00% 4,00% 

de 25 a 34 anos 56,33% 33,62% 5,24% 4,80% 

de 35 a 44 anos 57,39% 30,87% 7,83% 3,91% 
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de 45 a 59 anos 53,15% 39,37% 2,36% 5,12% 

mais de 60 anos 49,28% 42,03% 3,38% 5,31% 

Grau de Instrução Analfabeto 45,10% 49,02% 3,92% 1,96% 

Lê e escreve 43,37% 48,19% 1,20% 7,23% 

Fundamental (1º Grau) 51,54% 40,43% 4,01% 4,01% 

Médio (2º Grau) 56,42% 32,79% 5,70% 5,09% 

Superior (3º Grau) 60,90% 28,57% 6,02% 4,51% 

Renda Até R$ 1.212,00 52,04% 39,18% 4,24% 4,54% 

De R$ 1.212,01 a R$ 2.424,00 54,37% 36,88% 3,42% 5,32% 

De R$ 2.424,01 a R$ 7272,00 59,35% 26,02% 8,94% 5,69% 

De R$ 7.272,01 a R$ 14.544,00 62,50% 29,17% 8,33% ,00% 

Mais de R$ 14.544,01 81,82% ,00% 18,18% ,00% 
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10.3. REJEIÇÃO GOVERNADOR – ESTIMULADA 

 E dentre os candidatos a GOVERNADOR DO PIAUÍ fossem estes, em qual deles você NÃO votaria de jeito nenhum? (GOVERNADOR - 

ESTIMULADA - REJEIÇÃO) 
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% % % % % % % % % % % 

Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO 

MAIOR 

,00% ,00% 2,33% ,00% ,00% ,00% 17,44% ,00% 3,49% 59,30% 17,44% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO 

PARNAÍBA PIAUIENSE 

8,00% 2,00% 2,00% 2,00% 4,00% ,00% 18,00% 2,00% 4,00% 38,00% 20,00% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA 5,31% ,31% 1,25% ,63% 6,88% ,63% 14,38% ,31% 6,56% 44,06% 19,69% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO 

PIAUÍ 

,00% ,00% ,00% 5,26% 2,63% ,00% 28,95% ,00% 5,26% 52,63% 5,26% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO 

PARNAÍBA PIAUIENSE 

2,56% ,85% ,85% ,85% ,00% ,85% 19,66% ,85% 7,69% 52,99% 12,82% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL 

PIAUIENSE 

3,88% ,00% ,97% ,00% 1,94% ,97% 18,45% ,97% 7,77% 46,60% 18,45% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO 

MÉDIO CANINDÉ 

10,53% ,00% 2,11% ,00% 1,05% 1,05% 27,37% 1,05% 5,26% 44,21% 7,37% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS 4,23% 1,41% ,00% 1,41% 1,41% 2,82% 30,99% ,00% 9,86% 40,85% 7,04% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 28,57% ,00% ,00% 66,67% 4,76% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO 

MÉDIO GURGUÉIA 

5,88% ,00% ,00% ,00% ,00% 2,94% 14,71% ,00% ,00% 67,65% 8,82% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO 

PARNAÍBA PIAUIENSE 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 6,25% 31,25% ,00% ,00% 56,25% 6,25% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA ,00% ,00% ,00% ,00% 8,33% 8,33% 8,33% ,00% 8,33% 58,33% 8,33% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS 

DO EEXTREMO SUL PIAUIENSE 

3,57% ,00% ,00% ,00% 7,14% ,00% 25,00% ,00% ,00% 57,14% 7,14% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO 4,76% 4,76% 4,76% 2,38% 2,38% 2,38% 21,43% 4,76% 4,76% 42,86% 4,76% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO 

RAIMUNDO NONATO 

22,45% 2,04% ,00% 4,08% 2,04% ,00% 6,12% ,00% 14,29% 42,86% 6,12% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE 

PIAUIENSE 

4,29% ,58% 1,36% 1,17% 4,87% ,39% 16,57% ,58% 5,46% 46,78% 17,93% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE 

PIAUIENSE 

2,97% ,00% ,99% ,00% ,99% ,99% 18,81% ,50% 8,42% 50,50% 15,84% 

SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE 

PIAUIENSE 

6,99% ,54% 1,08% ,54% 1,08% 1,61% 29,03% ,54% 6,45% 45,16% 6,99% 
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SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE 

PIAUIENSE 

8,84% 1,66% 1,10% 1,66% 2,76% 2,21% 16,57% 1,10% 5,52% 51,93% 6,63% 

Situação 

de 

Trabalho 

Carteira assinada/ Funcionário Público 6,09% ,51% 1,02% 1,02% 5,58% 1,52% 25,38% 1,02% 11,17% 36,55% 10,15% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 5,21% ,71% 1,42% 1,18% 3,08% 1,18% 22,99% ,71% 6,40% 45,97% 11,14% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 5,31% ,59% ,29% ,59% 1,77% ,00% 12,98% ,59% 2,95% 56,05% 18,88% 

Desempregado/ Bico 4,03% ,81% 3,23% ,81% 3,23% 2,42% 12,90% ,00% 6,45% 51,61% 14,52% 

Religião Católica 5,38% ,48% ,84% 1,08% 2,99% 1,08% 18,66% ,72% 7,30% 49,04% 12,44% 

Evangélica 5,41% ,68% 2,70% ,00% 2,03% 1,35% 25,00% ,00% 2,03% 44,59% 16,22% 

Outra ,00% 2,04% 2,04% ,00% 12,24% ,00% 12,24% 2,04% 4,08% 42,86% 22,45% 

NS/NR 8,16% 2,04% 2,04% 2,04% ,00% ,00% 16,33% ,00% 2,04% 46,94% 20,41% 

Sexo Feminino 4,15% ,90% ,90% 1,08% 3,07% ,72% 15,16% ,36% 6,14% 53,07% 14,44% 

Masculino 6,44% ,38% 1,52% ,76% 3,22% 1,33% 23,30% ,95% 6,25% 42,80% 13,07% 

Idade 16 e 17 anos ,00% 8,33% ,00% 8,33% 16,67% ,00% 16,67% ,00% ,00% 25,00% 25,00% 

de 18 a 24 anos 7,33% 1,33% 2,67% ,67% 3,33% 3,33% 17,33% 1,33% 4,00% 46,00% 12,67% 

de 25 a 34 anos 3,49% 1,31% ,44% 1,75% 5,24% 1,31% 24,89% ,44% 7,86% 42,79% 10,48% 

de 35 a 44 anos 7,39% ,00% ,87% 1,30% 3,04% ,87% 20,00% ,87% 4,78% 50,43% 10,43% 

de 45 a 59 anos 5,12% ,39% 1,57% ,39% 2,36% ,00% 20,47% ,39% 8,27% 43,70% 17,32% 

mais de 60 anos 3,86% ,00% ,97% ,00% ,97% ,48% 11,59% ,48% 5,31% 59,42% 16,91% 

Grau de 

Instrução 

Analfabeto 1,96% ,00% ,00% ,00% 1,96% ,00% 3,92% ,00% 1,96% 58,82% 31,37% 

Lê e escreve 7,23% 2,41% ,00% ,00% ,00% ,00% 13,25% 1,20% 4,82% 56,63% 14,46% 

Fundamental (1º Grau) 7,10% ,31% ,62% 1,23% 1,85% ,31% 15,12% ,62% 4,94% 53,40% 14,51% 

Médio (2º Grau) 4,68% ,81% 1,63% 1,02% 4,07% 1,63% 20,57% ,61% 7,33% 45,21% 12,42% 

Superior (3º Grau) 3,01% ,00% 2,26% ,75% 5,26% 1,50% 33,08% ,75% 7,52% 36,09% 9,77% 

Renda Até R$ 1.212,00 5,14% ,76% 1,36% ,76% 2,42% 1,06% 14,83% ,61% 5,30% 52,34% 15,43% 

De R$ 1.212,01 a R$ 2.424,00 6,08% ,76% ,76% 1,52% 3,80% ,38% 20,91% ,38% 8,75% 44,87% 11,79% 

De R$ 2.424,01 a R$ 7272,00 5,69% ,00% 1,63% ,81% 6,50% 1,63% 30,08% ,81% 6,50% 36,59% 9,76% 

De R$ 7.272,01 a R$ 14.544,00 ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 4,17% 37,50% 4,17% 4,17% 37,50% 12,50% 

Mais de R$ 14.544,01 ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 72,73% ,00% ,00% 18,18% 9,09% 
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10.4. GOVERNADOR –ESTIMULADA – CANDIDATO MAIS HONESTO 

 Na sua opinião qual destes candidatos é mais honesto? (GOVERNADOR - ESTIMULADA - CANDIDATO MAIS HONESTO) 
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Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO MAIOR ,00% 1,16% ,00% ,00% ,00% 2,33% 6,98% ,00% 32,56% 16,28% 40,70% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO 

PARNAÍBA PIAUIENSE 

2,00% ,00% ,00% ,00% 2,00% ,00% 18,00% ,00% 34,00% 16,00% 28,00% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA 3,13% ,00% 2,50% ,00% ,63% ,00% 15,63% ,94% 33,13% 24,06% 20,00% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO 

PIAUÍ 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 23,68% ,00% 44,74% 13,16% 18,42% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO 

PARNAÍBA PIAUIENSE 

,00% ,00% ,00% ,00% ,85% ,00% 12,82% ,85% 21,37% 13,68% 50,43% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL 

PIAUIENSE 

3,88% ,97% ,00% ,00% ,00% ,00% 11,65% ,00% 26,21% 18,45% 38,83% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO 

CANINDÉ 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 14,74% ,00% 34,74% 36,84% 13,68% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS 1,41% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 18,31% ,00% 39,44% 19,72% 21,13% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 19,05% ,00% 38,10% 14,29% 28,57% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO 

GURGUÉIA 

,00% ,00% ,00% ,00% 2,94% ,00% 14,71% ,00% 32,35% 26,47% 23,53% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO 

PARNAÍBA PIAUIENSE 

6,25% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 6,25% ,00% 56,25% 12,50% 18,75% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 8,33% ,00% 50,00% 25,00% 16,67% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS DO 

EEXTREMO SUL PIAUIENSE 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 21,43% ,00% 21,43% 39,29% 17,86% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO 4,76% ,00% ,00% 2,38% ,00% ,00% 9,52% 2,38% 40,48% 26,19% 14,29% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO 

RAIMUNDO NONATO 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 38,78% 2,04% 18,37% 30,61% 10,20% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE 

PIAUIENSE 

2,14% ,19% 1,56% ,00% ,58% ,39% 14,81% ,58% 33,92% 21,83% 23,98% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE PIAUIENSE 1,98% ,50% ,00% ,00% ,50% ,00% 12,87% ,50% 22,77% 13,37% 47,52% 

SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE 

PIAUIENSE 

,54% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 16,13% ,00% 37,10% 27,96% 18,28% 

SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE 

PIAUIENSE 

1,66% ,00% ,00% ,55% ,55% ,00% 19,89% 1,10% 32,04% 28,18% 16,02% 

Situação Carteira assinada/ Funcionário Público 2,03% ,51% 2,03% ,00% ,51% ,00% 20,81% ,51% 34,01% 20,30% 19,29% 
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de 

Trabalho 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 1,90% ,00% ,24% ,24% ,24% ,24% 14,22% ,71% 36,26% 22,04% 23,93% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 1,18% ,29% ,88% ,00% ,29% ,29% 14,75% ,00% 27,73% 21,83% 32,74% 

Desempregado/ Bico 2,42% ,00% ,00% ,00% 1,61% ,00% 13,71% 1,61% 26,61% 28,23% 25,81% 

Religião Católica 1,44% ,12% ,48% ,00% ,36% ,24% 16,15% ,48% 32,89% 22,01% 25,84% 

Evangélica 3,38% ,68% 1,35% ,00% ,00% ,00% 15,54% ,00% 33,11% 22,30% 23,65% 

Outra 2,04% ,00% ,00% ,00% 2,04% ,00% 12,24% 2,04% 28,57% 12,24% 40,82% 

NS/NR 2,04% ,00% 4,08% 2,04% 2,04% ,00% 8,16% 2,04% 18,37% 38,78% 22,45% 

Sexo Feminino ,54% ,00% ,72% ,00% ,18% ,18% 16,06% ,54% 30,51% 24,37% 26,90% 

Masculino 3,03% ,38% ,76% ,19% ,76% ,19% 14,96% ,57% 33,71% 20,27% 25,19% 

Idade 16 e 17 anos ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 16,67% ,00% 33,33% 16,67% 33,33% 

de 18 a 24 anos 4,00% ,67% 2,67% ,00% 2,00% ,00% 15,33% 1,33% 30,67% 19,33% 24,00% 

de 25 a 34 anos 1,75% ,44% ,87% ,44% ,00% ,44% 18,34% 1,31% 31,44% 24,45% 20,52% 

de 35 a 44 anos 1,30% ,00% ,43% ,00% ,87% ,00% 10,00% ,43% 33,91% 26,52% 26,52% 

de 45 a 59 anos 1,57% ,00% ,39% ,00% ,00% ,00% 19,69% ,00% 33,46% 18,90% 25,98% 

mais de 60 anos ,97% ,00% ,00% ,00% ,00% ,48% 13,53% ,00% 29,95% 22,22% 32,85% 

Grau de 

Instrução 

Analfabeto ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 5,88% ,00% 21,57% 25,49% 47,06% 

Lê e escreve 1,20% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 13,25% ,00% 16,87% 27,71% 40,96% 

Fundamental (1º Grau) ,00% ,31% ,31% ,31% ,62% ,62% 19,44% ,93% 32,10% 16,67% 28,70% 

Médio (2º Grau) 3,05% ,00% 1,02% ,00% ,41% ,00% 14,87% ,41% 33,40% 25,66% 21,18% 

Superior (3º Grau) 2,26% ,75% 1,50% ,00% ,75% ,00% 13,53% ,75% 40,60% 19,55% 20,30% 

Renda Até R$ 1.212,00 ,91% ,15% ,45% ,15% ,45% ,15% 14,83% ,61% 27,84% 23,75% 30,71% 

De R$ 1.212,01 a R$ 2.424,00 1,52% ,38% ,76% ,00% ,00% ,38% 19,77% ,38% 36,12% 21,29% 19,39% 

De R$ 2.424,01 a R$ 7272,00 6,50% ,00% 1,63% ,00% 1,63% ,00% 13,82% ,00% 42,28% 16,26% 17,89% 

De R$ 7.272,01 a R$ 14.544,00 ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 4,17% 4,17% 50,00% 29,17% 12,50% 

Mais de R$ 14.544,01 9,09% ,00% 9,09% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 36,36% 18,18% 27,27% 
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10.5. INTENÇÃO DE VOTO SENADOR – ESTIMULADA 

  Se a eleição para SENADOR  DA REPÚBLICA  fosse hoje, em qual dos candidatos você votaria? (SENADOR - 

ESTIMULADA) 
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Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO MAIOR 1,16% ,00% ,00% 1,16% ,00% 27,91% 1,16% 47,67% 8,14% 12,79% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

2,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 6,00% ,00% 74,00% 10,00% 8,00% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA ,31% ,63% ,31% ,31% ,94% 13,13% ,94% 56,88% 16,56% 10,00% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO PIAUÍ ,00% ,00% 2,63% ,00% ,00% 36,84% ,00% 52,63% 7,89% ,00% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

1,71% ,00% ,00% 1,71% ,00% 19,66% ,00% 52,14% 12,82% 11,97% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL PIAUIENSE ,97% ,00% ,97% ,97% ,00% 21,36% ,97% 49,51% 12,62% 12,62% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO CANINDÉ ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 23,16% ,00% 49,47% 22,11% 5,26% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 32,39% 2,82% 45,07% 12,68% 7,04% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX ,00% ,00% 4,76% ,00% ,00% 33,33% ,00% 52,38% 4,76% 4,76% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO 

GURGUÉIA 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 17,65% ,00% 44,12% 23,53% 14,71% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

,00% ,00% 6,25% ,00% ,00% 37,50% ,00% 37,50% 18,75% ,00% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 50,00% ,00% 25,00% 25,00% ,00% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS DO 

EEXTREMO SUL PIAUIENSE 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 10,71% ,00% 71,43% 3,57% 14,29% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO ,00% ,00% ,00% 2,38% ,00% 26,19% 9,52% 40,48% 16,67% 4,76% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO RAIMUNDO 

NONATO 

,00% ,00% ,00% 2,04% ,00% 12,24% 2,04% 67,35% 10,20% 6,12% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE PIAUIENSE ,78% ,39% ,39% ,39% ,58% 16,37% ,78% 56,34% 14,04% 9,94% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE PIAUIENSE ,99% ,00% ,50% 1,49% ,00% 21,78% ,50% 51,49% 11,88% 11,39% 

SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE PIAUIENSE ,00% ,00% ,54% ,00% ,00% 27,96% 1,08% 47,85% 16,67% 5,91% 

SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE PIAUIENSE ,00% ,00% ,55% 1,10% ,00% 20,99% 2,76% 51,93% 14,92% 7,73% 

Situação 

de 

Trabalho 

Carteira assinada/ Funcionário Público ,51% ,51% 1,02% 1,02% ,51% 24,87% 1,52% 44,16% 16,75% 9,14% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo ,95% ,00% ,24% ,71% ,24% 22,51% 1,42% 52,37% 14,45% 7,11% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar ,29% ,29% ,29% ,29% ,29% 15,93% ,29% 57,52% 13,27% 11,50% 

Desempregado/ Bico ,00% ,00% ,81% ,81% ,00% 16,13% 1,61% 58,87% 12,10% 9,68% 

Religião Católica ,36% ,00% ,60% ,36% ,36% 20,57% ,84% 54,07% 13,88% 8,97% 
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Evangélica ,68% ,68% ,00% 2,70% ,00% 23,65% 1,35% 45,27% 16,22% 9,46% 

Outra ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 16,33% 4,08% 48,98% 18,37% 12,24% 

NS/NR 4,08% 2,04% ,00% ,00% ,00% 6,12% 2,04% 67,35% 10,20% 8,16% 

Sexo Feminino ,36% ,18% ,18% ,54% ,00% 16,43% ,72% 52,89% 16,61% 12,09% 

Masculino ,76% ,19% ,76% ,76% ,57% 24,05% 1,52% 53,60% 11,74% 6,06% 

Idade 16 e 17 anos 8,33% ,00% ,00% 8,33% ,00% 8,33% ,00% 50,00% 8,33% 16,67% 

de 18 a 24 anos ,00% ,00% ,00% 1,33% ,00% 19,33% 1,33% 56,67% 12,00% 9,33% 

de 25 a 34 anos ,44% ,87% ,87% 1,31% ,44% 24,45% 1,31% 48,47% 14,41% 7,42% 

de 35 a 44 anos ,43% ,00% ,43% ,43% ,43% 22,17% 1,74% 44,78% 16,52% 13,04% 

de 45 a 59 anos ,79% ,00% ,79% ,00% ,39% 18,11% ,79% 54,72% 16,93% 7,48% 

mais de 60 anos ,48% ,00% ,00% ,00% ,00% 16,91% ,48% 63,77% 10,14% 8,21% 

Grau de 

Instrução 

Analfabeto ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 3,92% ,00% 80,39% 5,88% 9,80% 

Lê e escreve ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 9,64% ,00% 65,06% 8,43% 16,87% 

Fundamental (1º Grau) ,31% ,31% ,31% ,31% ,00% 16,36% 2,16% 59,26% 12,35% 8,64% 

Médio (2º Grau) 1,02% ,20% ,81% ,61% ,41% 22,40% ,81% 50,31% 14,46% 8,96% 

Superior (3º Grau) ,00% ,00% ,00% 2,26% ,75% 33,83% ,75% 31,58% 24,81% 6,02% 

Renda Até R$ 1.212,00 ,30% ,15% ,30% ,61% ,15% 15,89% 1,06% 58,40% 12,86% 10,29% 

De R$ 1.212,01 a R$ 2.424,00 1,14% ,00% ,76% ,38% ,38% 21,67% 1,14% 53,99% 12,55% 7,98% 

De R$ 2.424,01 a R$ 7272,00 ,81% ,81% ,81% 1,63% ,00% 30,08% ,81% 35,77% 22,76% 6,50% 

De R$ 7.272,01 a R$ 14.544,00 ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 54,17% 4,17% 16,67% 16,67% 8,33% 

Mais de R$ 14.544,01 ,00% ,00% ,00% ,00% 9,09% 54,55% ,00% ,00% 36,36% ,00% 
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10.6. REJEIÇÃO SENADOR – ESTIMULADA 

 E dentre os candidatos a SENADOR DA REPÚBLICA  fossem estes, em qual deles você NÃO votaria de jeito 

nenhum?(SENADOR - ESTIMULADA - REJEIÇÃO) 
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Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO MAIOR ,00% ,00% ,00% ,00% 1,16% ,00% ,00% 34,88% 50,00% 13,95% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

10,00% 4,00% 2,00% ,00% 2,00% 8,00% ,00% 14,00% 44,00% 16,00% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA 2,19% ,00% ,31% ,63% ,94% 2,50% ,63% 21,25% 45,94% 25,63% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO PIAUÍ ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 44,74% 50,00% 5,26% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

,00% ,00% ,00% ,00% ,85% 6,84% ,00% 30,77% 49,57% 11,97% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL PIAUIENSE 2,91% ,00% ,00% ,00% ,00% 1,94% ,97% 32,04% 49,51% 12,62% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO 

CANINDÉ 

4,21% ,00% 1,05% ,00% 1,05% 4,21% 2,11% 36,84% 44,21% 6,32% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS 1,41% ,00% 2,82% ,00% 2,82% 8,45% 1,41% 39,44% 36,62% 7,04% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 42,86% 52,38% 4,76% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO 

GURGUÉIA 

,00% ,00% ,00% ,00% 2,94% ,00% ,00% 23,53% 64,71% 8,82% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

,00% ,00% 6,25% ,00% ,00% ,00% ,00% 37,50% 50,00% 6,25% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 8,33% ,00% 25,00% 58,33% 8,33% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS DO 

EEXTREMO SUL PIAUIENSE 

,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 14,29% 85,71% ,00% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO 9,52% ,00% ,00% ,00% ,00% 33,33% 4,76% 21,43% 23,81% 7,14% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO RAIMUNDO 

NONATO 

8,16% 4,08% 4,08% 4,08% 2,04% 12,24% 6,12% 10,20% 46,94% 2,04% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE 

PIAUIENSE 

2,34% ,39% ,39% ,39% 1,17% 2,53% ,39% 25,15% 46,59% 20,66% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE PIAUIENSE 1,49% ,00% ,00% ,00% ,00% 4,46% ,50% 30,69% 50,50% 12,38% 

SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE PIAUIENSE 2,69% ,00% 1,61% ,00% 1,61% 5,38% 1,61% 38,71% 41,94% 6,45% 

SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE PIAUIENSE 4,42% 1,10% 1,66% 1,10% 1,10% 11,60% 2,76% 19,34% 51,93% 4,97% 

Situação 

de 

Trabalho 

Carteira assinada/ Funcionário Público 4,06% ,00% 1,52% ,51% 1,02% 5,08% 1,02% 33,50% 41,12% 12,18% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 3,55% ,24% ,71% ,00% 1,18% 4,03% 1,18% 28,91% 48,58% 11,61% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 1,47% ,88% ,00% ,59% ,59% 4,42% ,59% 25,66% 48,97% 16,81% 

Desempregado/ Bico ,00% ,00% 1,61% ,81% 1,61% 8,87% 1,61% 18,55% 49,19% 17,74% 
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Religião Católica 2,75% ,24% ,96% ,36% 1,08% 5,38% 1,08% 26,91% 47,97% 13,28% 

Evangélica 2,70% ,68% ,00% ,00% ,00% 2,70% ,68% 32,43% 44,59% 16,22% 

Outra ,00% 2,04% ,00% ,00% ,00% 2,04% ,00% 32,65% 46,94% 16,33% 

NS/NR 2,04% ,00% ,00% 2,04% 4,08% 6,12% 2,04% 18,37% 46,94% 18,37% 

Sexo Feminino 2,71% ,18% ,18% ,54% ,54% 3,97% 1,26% 26,53% 49,28% 14,80% 

Masculino 2,46% ,57% 1,33% ,19% 1,52% 5,87% ,76% 28,60% 45,45% 13,26% 

Idade 16 e 17 anos ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 25,00% 50,00% 25,00% 

de 18 a 24 anos 4,67% ,00% ,00% ,67% 1,33% 6,00% 2,67% 24,00% 50,00% 10,67% 

de 25 a 34 anos 2,18% ,00% ,87% ,87% ,44% 7,42% ,87% 35,81% 39,30% 12,23% 

de 35 a 44 anos 3,48% ,43% ,87% ,43% 1,74% 3,48% 1,30% 31,74% 40,43% 16,09% 

de 45 a 59 anos 1,97% ,39% 1,18% ,00% 1,18% 3,15% ,39% 26,77% 50,39% 14,57% 

mais de 60 anos 1,45% ,97% ,48% ,00% ,48% 5,31% ,48% 17,39% 58,45% 14,98% 

Grau de 

Instrução 

Analfabeto 3,92% ,00% ,00% ,00% ,00% 3,92% ,00% 5,88% 64,71% 21,57% 

Lê e escreve 2,41% 2,41% ,00% ,00% 2,41% 4,82% ,00% 8,43% 61,45% 18,07% 

Fundamental (1º Grau) 2,47% ,62% ,62% ,62% 1,23% 6,79% ,93% 21,91% 49,69% 15,12% 

Médio (2º Grau) 2,44% ,00% 1,22% ,41% ,61% 4,28% 1,22% 31,36% 45,82% 12,63% 

Superior (3º Grau) 3,01% ,00% ,00% ,00% 1,50% 3,01% 1,50% 47,37% 32,33% 11,28% 

Renda Até R$ 1.212,00 2,72% ,61% ,61% ,61% 1,36% 5,14% ,91% 22,24% 51,29% 14,52% 

De R$ 1.212,01 a R$ 2.424,00 2,28% ,00% 1,52% ,00% ,76% 5,32% 1,14% 30,04% 45,63% 13,31% 

De R$ 2.424,01 a R$ 7272,00 1,63% ,00% ,00% ,00% ,00% 3,25% ,81% 43,09% 37,40% 13,82% 

De R$ 7.272,01 a R$ 14.544,00 8,33% ,00% ,00% ,00% ,00% 4,17% 4,17% 45,83% 25,00% 12,50% 

Mais de R$ 14.544,01 ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% ,00% 72,73% 18,18% 9,09% 
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10.7.  CERTEZA DO VOTO – SILVIO MENDES  

 Sílvio Mendes (UNIÃO BRASIL) 

Votaria com 

certeza 

Poderia votar Não votaria de 

jeito nenhum 

Não conhece o 

suficiente para 

opinar 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

% % % % % 

Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO MAIOR 47,67% 17,44% 15,12% 16,28% 3,49% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

40,00% 28,00% 10,00% 20,00% 2,00% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA 31,25% 35,00% 16,25% 10,94% 6,56% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO PIAUÍ 60,53% 13,16% 15,79% 10,53% ,00% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

42,74% 12,82% 24,79% 17,95% 1,71% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL PIAUIENSE 36,89% 19,42% 27,18% 15,53% ,97% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO CANINDÉ 52,63% 9,47% 4,21% 31,58% 2,11% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS 46,48% 12,68% 5,63% 35,21% ,00% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX 47,62% 9,52% 9,52% 33,33% ,00% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO GURGUÉIA 47,06% 8,82% 11,76% 29,41% 2,94% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

68,75% 25,00% ,00% 6,25% ,00% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA 41,67% 41,67% 8,33% 8,33% ,00% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS DO EEXTREMO 

SUL PIAUIENSE 

21,43% 10,71% 14,29% 50,00% 3,57% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO 50,00% 14,29% 11,90% 21,43% 2,38% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO RAIMUNDO NONATO 28,57% 10,20% 26,53% 34,69% ,00% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE PIAUIENSE 37,82% 29,43% 14,81% 12,87% 5,07% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE PIAUIENSE 38,61% 15,35% 28,22% 16,83% ,99% 

SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE PIAUIENSE 50,00% 10,22% 5,38% 33,33% 1,08% 

SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE PIAUIENSE 40,33% 14,36% 14,92% 28,73% 1,66% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 40,61% 20,30% 22,34% 16,75% ,00% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 45,73% 18,72% 13,98% 17,54% 4,03% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 35,10% 22,42% 14,16% 23,89% 4,42% 

Desempregado/ Bico 37,10% 25,81% 15,32% 20,97% ,81% 

Religião Católica 40,67% 20,22% 16,99% 19,74% 2,39% 

Evangélica 41,22% 25,00% 10,81% 19,59% 3,38% 

Outra 38,78% 26,53% 12,24% 14,29% 8,16% 

NS/NR 36,73% 16,33% 12,24% 26,53% 8,16% 

Sexo Feminino 39,35% 20,40% 13,72% 22,74% 3,79% 

Masculino 41,67% 21,59% 17,80% 16,67% 2,27% 

Idade 16 e 17 anos 50,00% 25,00% 8,33% ,00% 16,67% 

de 18 a 24 anos 37,33% 16,00% 18,00% 25,33% 3,33% 
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de 25 a 34 anos 41,05% 23,58% 15,28% 18,78% 1,31% 

de 35 a 44 anos 41,30% 23,04% 15,22% 16,96% 3,48% 

de 45 a 59 anos 42,91% 19,69% 15,75% 18,90% 2,76% 

mais de 60 anos 37,68% 20,77% 15,46% 22,22% 3,86% 

Grau de Instrução Analfabeto 31,37% 21,57% 23,53% 23,53% ,00% 

Lê e escreve 31,33% 20,48% 15,66% 27,71% 4,82% 

Fundamental (1º Grau) 37,65% 21,91% 12,96% 23,15% 4,32% 

Médio (2º Grau) 41,14% 22,00% 15,89% 18,74% 2,24% 

Superior (3º Grau) 54,14% 15,04% 18,80% 9,02% 3,01% 

Renda Até R$ 1.212,00 36,91% 22,69% 16,19% 21,63% 2,57% 

De R$ 1.212,01 a R$ 2.424,00 43,35% 18,25% 15,21% 19,77% 3,42% 

De R$ 2.424,01 a R$ 7272,00 47,97% 18,70% 13,82% 13,82% 5,69% 

De R$ 7.272,01 a R$ 14.544,00 62,50% 12,50% 16,67% 8,33% ,00% 

Mais de R$ 14.544,01 54,55% 27,27% 18,18% ,00% ,00% 
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10.8.  CERTEZA DO VOTO – RAFAEL FONTELES  

 Rafael Fonteles (PT) 

Votaria com 

certeza 

Poderia votar Não votaria de 

jeito nenhum 

Não conhece o 

suficiente para 

opinar 

Não sabe/Não 

respondeu 

(espontâneo) 

% % % % % 

Micro MCM - MICRORREGIÃO DE CAMPO MAIOR 13,95% 26,74% 33,72% 24,42% 1,16% 

MMPP - MICRORREGIÃO DO MÉDIO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

24,00% 22,00% 12,00% 40,00% 2,00% 

MT - MICRORREGIÃO DE TERESINA 22,50% 20,00% 26,56% 26,56% 4,38% 

MVP - MICRORREGIÃO DE VALENÇA DO PIAUÍ 23,68% 7,89% 31,58% 36,84% ,00% 

MBPP - MICRORREGIÃO DO BAIXO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

29,91% 22,22% 29,91% 15,38% 2,56% 

MLP - MICRORREGIÃO DO LITORAL PIAUIENSE 27,18% 19,42% 40,78% 12,62% ,00% 

MAPC - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO CANINDÉ 33,68% 4,21% 31,58% 29,47% 1,05% 

MP - MICRORREGIÃO DE PICOS 33,80% 5,63% 32,39% 28,17% ,00% 

MPIX - MICRORREGIÃO DE PIO IX 33,33% 4,76% 38,10% 23,81% ,00% 

MAPG - MICRORREGIÃO DO ALTO MÉDIO GURGUÉIA 23,53% 8,82% 23,53% 44,12% ,00% 

MAPP - MICRORREGIÃO DO ALTO PARNAÍBA 

PIAUIENSE 

6,25% 6,25% 31,25% 56,25% ,00% 

MB - MICRORREGIÃODE BERTOLÍNIA 16,67% 16,67% 41,67% 25,00% ,00% 

MCESP - MICRORREGIÃO DE CHAPADAS DO EEXTREMO 

SUL PIAUIENSE 

53,57% 21,43% 21,43% 3,57% ,00% 

MF - MICRORREGIÃO DE FLORIANO 21,43% 7,14% 23,81% 45,24% 2,38% 

MSRN - M ICRORREGIÃO DE SÃO RAIMUNDO NONATO 44,90% 6,12% 10,20% 38,78% ,00% 

Meso CNP-MESORREGIÃO DO CENTRO NORTE PIAUIENSE 20,86% 20,66% 27,10% 28,27% 3,12% 

NP- MESORREGIÃO DO NORTE PIAUIENSE 30,69% 20,30% 34,65% 12,87% 1,49% 

SEP - MESORREGIÃO DO SUDESTE PIAUIENSE 33,33% 4,84% 32,80% 28,49% ,54% 

SOP-MESORREGIÃO DO SUDOESTE PIAUIENSE 31,49% 9,94% 21,55% 36,46% ,55% 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 28,93% 13,71% 38,07% 19,29% ,00% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 23,70% 13,98% 30,33% 30,09% 1,90% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 26,84% 18,88% 22,12% 28,61% 3,54% 

Desempregado/ Bico 32,26% 19,35% 25,00% 22,58% ,81% 

Religião Católica 28,95% 16,63% 27,51% 25,60% 1,32% 

Evangélica 20,95% 14,19% 36,49% 25,68% 2,70% 

Outra 12,24% 24,49% 22,45% 32,65% 8,16% 

NS/NR 18,37% 4,08% 28,57% 44,90% 4,08% 

Sexo Feminino 26,35% 17,33% 25,81% 27,80% 2,71% 

Masculino 26,89% 14,77% 31,44% 25,76% 1,14% 

Idade 16 e 17 anos 8,33% 25,00% 33,33% 25,00% 8,33% 

de 18 a 24 anos 22,67% 19,33% 25,33% 30,67% 2,00% 
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de 25 a 34 anos 25,33% 15,28% 34,93% 23,14% 1,31% 

de 35 a 44 anos 23,04% 14,35% 33,04% 27,83% 1,74% 

de 45 a 59 anos 32,28% 14,57% 26,77% 25,59% ,79% 

mais de 60 anos 28,99% 17,87% 20,77% 28,50% 3,86% 

Grau de Instrução Analfabeto 27,45% 35,29% 9,80% 25,49% 1,96% 

Lê e escreve 31,33% 20,48% 13,25% 32,53% 2,41% 

Fundamental (1º Grau) 29,94% 15,43% 21,30% 31,17% 2,16% 

Médio (2º Grau) 24,24% 16,50% 33,20% 24,64% 1,43% 

Superior (3º Grau) 24,06% 6,02% 45,86% 21,05% 3,01% 

Renda Até R$ 1.212,00 25,57% 18,76% 23,75% 30,41% 1,51% 

De R$ 1.212,01 a R$ 2.424,00 32,70% 12,55% 28,52% 23,57% 2,66% 

De R$ 2.424,01 a R$ 7272,00 22,76% 12,20% 47,15% 14,63% 3,25% 

De R$ 7.272,01 a R$ 14.544,00 20,83% 8,33% 50,00% 20,83% ,00% 

Mais de R$ 14.544,01 ,00% ,00% 63,64% 36,36% ,00% 
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